
ROMANIA 
JUDETUL VASLUI 
COMUNA IVANESTI 
CONSILIUL LOCAL 

   PROCES – VERBAL 
Incheiat astazi, 25.07. 2022, cu ocazia sedintei  ordinare a Consiliului Local Ivanesti  

care are loc in sala de sedinte a Primariei Ivanesti cu incepere de la ora 10.00 
 
  Secretarul general al comunei,  Cozma Ovidiu, face apelul nominal al consilierilor care 
participa la sedinta ordinara a Consiliului Local al comunei Ivanesti din data de 25 iulie 2022 
si constata ca sunt prezenti la apelul nominal un numar de 12 consilieri locali care fac parte 
din Consiliul Local Ivanesti, judetul Vaslui, ale caror mandate au fost validate si care au depus 
juramantul, lipsa fiind consilierul Boboc Ion. 

Secretarul comunei informeaza plenul consiliului local ca hotararile adoptate de 
Consiliul Local in data de  28 iunie  2022 au fost inaintate spre avizare, din punct de vedere al 
legalitatii, catre serviciul juridic din cadrul Institutiei Prefectului – judetul Vaslui. Secretarul 
comunei supune la vot procesul verbal al sedintei anterioare a Consiliului Local si cu 
unanimitate de voturi este aprobat procesul verbal al sedintei din data de  28 iunie 2022.  

In continuare se da cuvantul presedintelui de sedinta. 
Presedintele de sedinta ales, consilierul Haralambie Ciprian Vasile, declara deschisa 

sedinta  ordinara a Consiliului Local si prezinta participantilor proiectul ordinii de zi transmis 
prin convocator si stabilit prin Dispozitia nr.    493 din data de 19.07.2022 emisa de primarul 
comunei Ivanesti.  

Presedintele de sedinta intreaba pe cei prezenti daca au de facut observatii sau 
propuneri legate de proiectul ordinii de zi. Nu sunt interventii. 

Se supune la vot si cu unanimitate de voturi este aprobata urmatoarea ordine de zi: 
1. Proiect de hotarare privind a IV‐ a rectificare a bugetului local de venituri si cheltuieli al 

comunei Ivanesti, judetul Vaslui, pe anul 2022 
2. Proiect de hotarare privind aprobarea contului de executie al bugetului local de venituri si 

cheltuieli al comunei Ivanesti pe anul 2022, trimestrul II 
3. Proiect de hotarare pentru aprobarea raportului privind activitatea desfasurata de catre 

asistentii personali ai persoanelor cu handicap de pe raza UAT Comuna Ivanesti in Semestrul I 
An  2022 

4. Proiect de hotarare privind aprobarea Regulamentului de acordare a voucherelor de vacanță 
funcționarilor publici și personalului contractual din cadrul aparatului de specialitate al 
primarului comunei Ivanesti  

5. Proiect de hotarare privind alegerea presedintelui de sedinta 
6. Diverse  

Se intra in ordinea de zi si se incepe cu primul punct. 
  Se prezinta referatul de aprobare, proiect de hotarare privind a IV –a rectificare a bugetului 
de venituri si cheltuieli al comunei Ivanesti pe anul 2022, raportul compartimentului de specialitate si 
raportul comisiei consiliului local. 
  Primarul comunei aduce clarificari cu privire la rectificarea bugetara si prezinta cererile 
inaintate autoritatii deliberative de catre  Parohia Cosesti si Parohia Brosteni, prin care se solicita 
acordarea unor ajutoare materiale, respectiv pentru sfintirea unei biserici si continuarea lucrarilor in 
cazul alteia. In cadrul acestor discutii, primarul arata ca bugetul duce lipsa de venituri, dar se impune 
si sprijinirea cultelor religioase, propunand in acest sens suma de 30 mii lei. 
  Consilierul Sandu Valentin considera ca este binevenita acordarea unui sprijin material catre 
cele doua biserici avand in vedere implicarea  preotilor in cele doua comunitati. 



Se supune la vot si se aproba propunerea inaintata de catre primarul comunei. 
Nu mai sunt alte discutii. 
Se supune la vot si cu unanimitate de  voturi proiectul de hotarare privind a IV –a rectificare a 

bugetului de venituri si cheltuieli este aprobat de consiliul local. 
Se trece la punctul doi al ordinii de zi. 
Se prezinta referatul de aprobare, proiect de hotarare privind aprobarea contului de executie 

al bugetului local de venituri si cheltuieli al comunei Ivanesti pe anul 2022, trimestrul II, raportul 
compartimentului de specialitate si raportul comisiei consiliului local. 

Consilierul Lazar Constantin solicita anumite clarificari legate de executia bugetara, iar 
contabilul institutiei ofera explicatiile necesare. 

Nu mai sunt interventii. 
Se supune la vot si cu unanimitate de voturi proiectul de hotarare privind aprobarea contului 

de executie al bugetului local de venituri si cheltuieli al comunei Ivanesti pe anul 2022, trimestrul II, 
este adoptat de consiliul local. 

Se trece la punctul trei al ordinii de zi. 
Se prezinta referatul de aprobare, proiect de hotarare pentru aprobarea raportului privind 

activitatea desfasurata de catre asistentii personali ai persoanelor cu handicap de pe raza UAT 
Comuna Ivanesti in Semestrul I An  2022, raportul compartimentului de specialitate si raportul 
comisiei consiliului local. 

Nu sunt interventii. 
Se supune la vot si cu unanimitate de voturi proiectul de hotarare pentru aprobarea 

raportului privind activitatea desfasurata de catre asistentii personali ai persoanelor cu handicap de 
pe raza UAT Comuna Ivanesti in Semestrul I An  2022, este adoptat de consiliul local. 

Se trece la punctul patru al ordinii de zi. 
Se prezinta referatul de aprobare, proiect de hotarare privind aprobarea Regulamentului de 

acordare a voucherelor de vacanță funcționarilor publici și personalului contractual din cadrul 
aparatului de specialitate al primarului comunei Ivanesti, raportul compartimentului de specialitate si 
raportul comisiei consiliului local. 

Nu sunt interventii. 
Se supune la vot si cu unanimitate de voturi proiectul de hotarare  privind aprobarea 

Regulamentului de acordare a voucherelor de vacanță funcționarilor publici și personalului 
contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Ivanesti este adoptat de 
consiliul local. 

Se trece la punctul cinci al ordinii de zi. 
Se prezinta proiect de hotarare privind alegerea presedintelui de sedinta si raportul 

compartimentului de specialitate. 
Consilierul Sandu  Valentin propune pe Lupu Constantin. Consilierul Haralambie Ciprian 

propune pe Oancea Ionel. Se supun la vot ambele propuneri si cu unanimitate de voturi consilierul 
Lupu Constantin este ales presedinte de sedinta pentru perioada  august – octombrie 2022. 

Se trece la punctul Diverse. 

      Presedintele de sedinta intreaba pe cei prezenti daca mai doresc  sa se inscrie la 
discutii. Nu mai sunt solicitari.  

Presedintele de sedinta, consilierul Haralambie Ciprian Vasile, multumeste celor 
prezenti pentru participare si declara inchise lucrarile sedintei  extraordinare a Consiliului 
Local Ivanesti. 

Pentru care s‐a incheiat prezentul proces – verbal. 
 
              Ivanesti,  25   iulie  2022 
Presedinte de sedinta,                                   
    Consilier,                                 Secretarul general al comunei, 
Haralambie Ciprian Vasile            jrs. Cozma Ovidiu 


